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Steuerrückforderung
Von Verrechnungs- und Quellensteuer

Kurzbeschrieb der Dienstleistung
Dividenden und Zinsen unterliegen in vielen Ländern einem
Quellensteuerabzug, welcher direkt von den entsprechenden
Erträgen abgeführt wird. Sofern mit dem Investitionsland ein
Doppelbesteuerungsabkommen besteht, kann die Quellen-
steuer teilweise oder sogar ganz zurückgefordert werden. 
Das Verfahren der Steuerrückforderung ist ein aufwändiger 
und komplexer Prozess. Wir nehmen Ihnen diese Arbeit 
ab. Die Thurgauer Kantonalbank prüft Ihre Investitionen auf 
allfällige rückforderbare Quellensteuern (Schweiz: Ver-
rechnungssteuer)1 und wickelt anschliessend den jeweiligen 
Rückforderungsprozess für Sie ab.

Ihre Vorteile 
	— jährliche Steuerrückforderung
	— Mehrertrag dank Rückerstattung
	— einfacher Prozess
	— Zeitersparnis

Leistungsumfang
	— Laufende Überwachung Ihrer Kundenposition
	— Jährliche Initiierung der Rückerstattungsanträge sobald die 
Mindestrückforderungsbeträge erreicht sind.

	— Ein Rückerstattungsantrag wird nur erstellt, wenn der  
rückforderbare Betrag die von der TKB verrechneten Kosten 
übersteigt (vgl. Mindestrückforderungsbeträge).

	— Ausfüllen der Rückerstattungsanträge

Abdeckung Investitionsländer
	— Belgien
	— Dänemark
	— Deutschland
	— Finnland
	— Frankreich
	— Irland
	— Italien
	— Kanada
	— Niederlande
	— Norwegen
	— Österreich
	— Portugal
	— Schweden
	— Schweiz
	— Spanien

Ihr Kundenberater informiert Sie gerne darüber, aus welchen 
Domizilländern eine Steuerrückforderung veranlasst werden
kann.

Zusätzlich: Rückforderung des zusätzlichen US-Steuerrückbe-
halt in der Schweiz für Schweizerische juristische Personen.

Nutzen Sie unseren Steuerrückforderungsservice für die Schweizer Verrechnungssteuer oder die aus-
ländische Quellensteuer. Profitieren Sie von unserer einfachen und reibungslosen Abwicklung.

1Verrechnungssteuer-Rückforderungsservice erfolgt für natürliche und juristische Personen mit Domizil Ausland und juristische Personen mit Domizil CH.
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Steuerrückforderung
Preise und Konditionen
Rückforderung Verrechnungssteuer*

Kunden Domizil Deutschland CHF 120.– 1

Kunden Domizil Ausland (exkl. Deutschland) CHF 310.– 2

Juristische Personen Domizil Schweiz CHF 310.– 2

Sonderaufwände / Expection-Handling Fee Weiterverrechnung von Drittgebühren
Preis pro Antrag. Der Antrag zur Rückforderung erfolgt jährlich. Ihr Kundenberater informiert Sie gerne über die standardisierten Rückforderungsmodalitäten.
1  Mindestrückforderung CHF 180.– 
2  Zuschlag von CHF 70.– für Non-SIX-Custody /Mindestrückforderung CHF 400.– (SIX-Custody) resp. CHF 500.– (Non-SIX-Custody)

Rückforderung zusätzlicher US-Steuerrückbehalt*

Juristische Personen Domizil Schweiz CHF 310.–

Rückforderung Quellensteuer*

Investitionsland BE, ES, FI, FR, IT, NO, SE CHF 400.– 1

Investitionsland DE CHF 430.– 2

Investitionsland IE, PT CHF 430.– 1

Investitionsland AT, CA, DK, NL CHF 470.– 1

Sonderaufwände / Expection-Handling Fee Weiterverrechnung von Drittgebühren

Preis pro Antrag. Der Antrag zur Rückforderung erfolgt jährlich. Ihr Kundenberater informiert Sie gerne über die standardisierten Rückforderungsmodalitäten.
1  Mindestrückforderung CHF 600.– 
2  Zuschlag von CHF 25.– pro DE-Tax-Voucher / Mindestrückforderung CHF 800.– + CHF 30.– je Ausschüttung
* exkl. Mehrwertsteuer für Kunden mit Domizil Schweiz oder Fürstentum Liechtenstein


